



Жительница города Питкяранта обвиняется в убийстве

Сортавальским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 40-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, днем 14 февраля 2014 года обвиняемая, находясь дома в городе Питкяранта, распивала спиртное вместе со своим сожителем. Во время застолья между мужчиной и женщиной произошла ссора, и обвиняемая ударила мужчину ножом в грудь, причинив колото-резаное ранение, от которого потерпевший скончался на месте происшествия. Прибывшие на место происшествия сотрудники полиции задержали женщину. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой, ранее неоднократно привлекаемой к административной ответственности, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/679394>